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三年级数学练习试卷
班级：________姓名：________得分________

1、 智力拼盘（共20分）

1、352÷3的商的最高位是（    ）位，24×18的积是（   ）位数。

2、要使□37÷4的商是两位数，□里可以填（      ）。

3、1980年的2月有（     ）天，1900年的全年有（    ）天；国庆节在第（     ）季度，这一季度有（     ）天。

4、在（    ）里填上合适的单位名称。

（1）一头大象的体重是6（    ）。   （2）王营村修的一条水泥路全长2（     ）（3）数学书封面的面积大约是400（    ）。  （4）花圃的面积大约是10（     ）。

5、一列火车头天下午5：48从西安出发，第二天上午7：23到达北京，中途经过了（　　　）小时（　　）分。                                      

6、3吨＝（       ）千克                    7角＝（      ）元

14平方分米＝（      ）平方厘米        2元8角＝（     ）元

4000米＝（   ）千米              4.5元＝（    ）元（    ）角  

	
	
	
	

	
	

	
	


7、右面是用1平方厘米的正方形摆成的两个图形，它们的周长分别是（　　　）和（　　　　）
　
8、爸爸身高176厘米，妈妈身高165厘米，我

身高134厘米，我们的平均身高大约是（　　　　）厘米。

9、有四名小学生50米赛跑的成绩分别是1号7.03秒，2号8.09秒，3号8.1秒，4号7.3秒。成绩最好的是（　　　），最差的是（　　　）。

二、精选细挑。（共4分）

 1、有三块铁皮，面积分别是9平方分米、90平方分米和900平方分米，哪块铁皮的面积最接近1平方米？（     ）

     A、9平方分米    B、90平方分米    C、900平方分米

2、三年级3个班平均每班有学生40人。其中一班有38人，二班有40人，三班有（     ）人。

     A、38             B、40            C、42

3、张大伯家共有64棵桃树，今年平均每棵桃树收获了45千克桃。用载重1吨的农用车，至少运（     ）次才能把收获的桃全部运走。

A、2次         B、3次        C、4次

4、边长1米的正方形，面积是（    ），周长是（     ）。

A、1米         B、1平方米    C、4米     D、4平方米

5、一个长方形的长增加1米，宽不变，它的周长将（　　　）。

A、增加1米　　B、增加200厘米　　　C、减少2米　　　D、不变

6、1袋50克的茶叶，可以换两袋500克的食盐，那么20袋500克的食盐可以换（　　　）袋50克的茶叶。

A、5　　　　B、10　　　C、40　　　　D、30

7、下面算式结果最接近70的是（　　　　）。

　　　A、214÷3　　B、417÷6　　　C、492÷7　　　D、566÷8

三、包公在线。（共5分）

1、0乘任何数都得0，0除以任何数都得0。           (      )

2、每年第三季度和第四季度的天数同样多。           (      )    

3、2吨水泥比2吨棉花重。                          (      )

4、一天早晨，王方测得一棵大树的阴影长是8厘米。    （    ）

5、两个长方形面积相等，它们的周长也一定相等。     (      )

6、1平方分米＝
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平方米，也等于0.01平方米。　　　（　　　）

四、精打细算：

1、 口算下面各题。（共5分）
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=       92÷2=        25×80=        
[image: image4.wmf]8

7

-
[image: image5.wmf]8

2

=          4.6-1.9=  

25×0=       5.6+2.3=       720÷3=        90-15=          0÷3=

2、 笔算下面各题。（带△的要验算，4×3’+2×4’）

45×67=                △89×64=              60×82=

522÷4＝                413÷7＝                △504÷5＝

3、 会算这些题吗？

81×7÷9　　　　　　　　201＋232－365　　　　　294＋399÷7

672÷（2×3）　　　　　（601－246）÷5　　　　　576÷3÷4

4、 列式计算。

（1）86比72除以9的商多多少？　　（2）408是6的多少倍？

五、小小设计师：下面每个方格的面积为1平方厘米。请你设计出两个面积为5平方厘米的图案，并写出它的名称。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


六、解决问题

1、春雨小学389名学生去参观自然博物馆。租9辆车够吗？（每辆车准乘45人）
2、三年级学生到茶园里劳动，女生有56人，男生有64人。4名学生分成一组，共可以分成多少组？
3、有90名学生，每两人用一张桌子，如果把这些桌子平均放在3间教室里，那么每间教室放多少张？
4、参观科技馆的成人人数是儿童人数的2倍，如果一共有456人参观，其中儿童有多少人？
5、杨叔叔4天卖完了8箱冰棍，每箱冰棍有30根，每根3元。杨叔叔4天卖了多少钱？
6、 A  75千米  B 25千米  C 35千米  D   81千米    E 。左边是王叔叔骑自行车去旅行的行走线路，王叔叔第一天从A到B，第二天从B经C到D，第三天从D到E。他平均每天行多少千米？
7、小明买了20枚8角的邮票和40枚6角的邮票，一共要付多少元？
8、小象出生时只有100千克，以后平均每年增加200千克，20年以后这头大象重多少千克？
9、每套明信片12张，售价14元。今天一共买出56套。一共收入多少元？
10、一辆清洁车每分钟行驶100米，它扫过的路面宽大约为2米。清洁车行驶35分钟，扫过的路面有多大？
11、一个商店运进20筐桔子平均每筐重40千克，如果每千克桔子售价2元，这些桔子共值多少元？
12、一个商店运进9箱热水瓶，每箱14个，每个热水瓶售价8元，一共可以卖多少元？
※、三（3）班同学参加美术兴趣组的有38人，参加音乐兴趣组的有26人，两项都参加的有9人，两项都不参加的有3人。三（3）班一共有学生多少人？



























京翰教育中心http://www.zgjhjy.com

_1181036822.unknown

_1181036879.unknown

_1181036911.unknown

_1181036853.unknown

_1054714186.unknown

